Mpumepbl 3aaaHnM KpaeBoOW KOHTPONbLHOM paboTe No maTemaTuke
AnA BbINYCKHMKOB HavanbHOW wkonbl 2013 roaa

0O68edu KpY)XKOM HOMep npasusibHO20 omeema:
1) N3 gaHHbIX Yncen HanbonbLWNM SBNSETCS:
1) 200190 2) 204029 3) 200929 4) 20900

3anuwu cnoBamm 310 YNUCHO:

2) Ecnu ucnonb3oBaTtb CKa304YHYH YMCITOBYHO NPSIMYHO, B | L ‘,1 oy ‘{’ | R
TO BEPHOE HEPaBEHCTBO 3anncaHo: L L g
Nwp>pu 2)Bu>yu A Yh <pu 4JuB<By
3) Bce BepHble paBeHCTBa 3anMcaHbl B rpynne:
1)0-48=0 2)1-0=1 3)92-0=0 4)78-0=78
43-0=0 0-1=0 0:1=0 0:34=0
42:0=0 14:0=0 0-72=0 0-73=73

4) N3 yacTHoro a n b BbivecTb npouseegeHme c n d —
1)(a-b)-(c:d) 2)(@:b)-(c-d @-h)-(c-d 4) (@a:b)+(c-d)

5) BepHoe paBeHcTBO: (5+4) - 7 =
1) 7+(4-5) 2) 5-(4+7) 3)5-7+4-7 4)7-4-5

6) Mpsimasi nepecekaeTcs C NPSIMOYrOfbHUKOM Ha PUCYHKe

1) 2) @ 3) T+ 4) ﬂ c,

A
4 Puc. 1
7) OlnvHa nomaHon nMHuMKM (CM. pUCYHOK 1) paBHa 3T
1) 4 cm 2) 7 cm 3) 5 cm 4) 8 cm 2l
1t
0 ——t+— =c
8) 068edu KpPY)XKOM HOMEPa NPaeusibHbIX OMEemos: 12345
Ecnn a+b=9146+ 8362, To b+a=
1) 8364 + 9146 2) 9146 + 9362 3) 9146 + 8362 4) 8362 + 9146
YcmaHosu npagusibHyr nociedoeamenbHOCMb!
9) Pacrnonoxu BenWunHbI B NOPSKe BO3PACTaHUS:
[]-8m30m []-83cm []-8m3cm [ ]-8003cm []-8m3mm

HdononHu:
10) Ecnn annHa npsiMoyronbHMka 5 cM, WwnpuHa k cm, To nepumeTp NpsiMOYrofibHUKa paBeH:

11) Mnowaab npaAMoyronbHWKa ¢ AnmMHon 10 cm 1 WnpmnHom 3 cM paBHa

YcmaHoeu coomeemcmeue (3anuwu Ha JluHee4YKe psiOOM C KaxXObIM HOMePOM 6yKey npaeusibHO20
omeema):
12) PaBHble eguH1Lbl ANWUHBI:

1) 8 am 8 cm A) 880 cm
2)8m8cm g; ggémcﬂm OTtBeT: 1) 2) 3)
3)8m80cm :

) 8008 cm



13) YecmaHnoeu coomeemcmeue mexdy mabnuuel u mekcmom 3adayqu.

1) 4 KOpOOKM 6 Kopobok
E;g;ﬁnamem 60 WwTYyK ? LWTYKM
A) B 4eTblpéx kopobkax 60 kapaHgawen. CKonbKo
2) KapaHgallen B OQHOW Takon kopobke?
4 KOpOBKN 1 kopobka Bb) B 6 kopobkax 60 kapaHaaiuen. CKonbKo
Boero KapaHgallen B O4HOWN Takon Kopo§|<e?
kapaHaaLueit 60 wryK ? WITYKN B) B wectu kopobkax 60 kapaHaaLuen. CKonbko
KapaHgawewn B 4 Takmx kopobkax?
N B 4 kopobkax 60 kapaHgawwen. CKonbko
3) 4 KopoGKM 6 KOpPOBOK KapaHgallen B LWEeCTH Taknx kopobkax?
Bcero o |? WTYKK 60 wTyK
KapaHgawleu

OTBeT: 1) 2) 3)

IMod6epu k 3adayam e mabnuue (nesbili cmMosnibuk) ebipaXKeHusl, C MOMOWbIO KOMOPbIX OHU 6ydym
peweHsbl:
A)60-6 -4 B)60:6-4 B)60:4 N 60:4-6 n)4-6+60

OtBeT:1) 2) 3)

Pewwu 3agavy.
14) 4-n knacc cobpan 40 kr makynaTypsbl, 2-i knacc — 20 kr makynaTypbl, a 1-in knacc cobpan Ha 10 kr
Gonblue, Yem BTOPON.

KonunuectBo cobpaHHOM Knaccammn MakynaTypbl
npeAcTaBreHo Ha anarpamMmme.

MocTpon Ha gmarpaMmme NPAMOYronbHUK, KOTOPbIN
MoKasbIBaeT, CKOMbKO KUIOrpaMMoB MakynaTypbl 1 knacc
cobpan nepsbIN KNacc.

2 Knacc

4 Knacc

15) PacctaBb CKOBKM TaK, YTOObI 3HAYEHME BbIPaKEHUS ObINIO BEPHBIM.

40:5+3+12=2 40:5+3+12=17



